
 

ЗВІТ 

про роботу наукового гуртка 

«Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів 

функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та 

макроекономічному рівнях» 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

за осінній семестр 2024-2025 н.р. 

 

Науковий гурток «Дослідження облікових, фінансових та економічних 

аспектів функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та 

макроекономічному рівнях» об’єднав у науковій полеміці здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти освітніх програм кафедри обліку і аудиту 

ЗУІ: «Облік і оподаткування» та «Фінансова безпека».  

У своїй роботі гурток керується принципами добровільності, професійної 

спрямованості, науковості, зв’язку науково-дослідної роботи з освітнім 

процесом. Основними завданнями роботи наукового гуртка є: залучення у 

роботу наукового гуртка здобувачів вищої освіти, які виявляють інтерес до 

науково-дослідної роботи; сприяння в підвищенні рівня наукової підготовки 

здобувачів вищої освіти; формування в здобувачів вищої освіти інтересу й 

потреби до наукової творчості; допомога в оволодінні методикою й навичками 

проведення самостійних наукових досліджень і розробки наукових проблем; 

розширення кругозору та ерудиції, розвиток творчого мислення, наукової 

самостійності, підвищення внутрішньої організованості, свідомого відношення 

до освітнього процесу, поглиблення й закріплення отриманих у процесі навчання 

знань; сприяння формуванню здібностей застосовувати теоретичні знання в 

практичній діяльності; участь членів гуртка та інших здобувачів освіти у 

семінарах, круглих столах, конкурсах, інших науково-дослідних і 

просвітницьких заходах; апробація результатів науково-дослідної роботи 

здобувачів вищої освіти на міжнародних та всеукраїнських наукових заходах та 

їх публікація в наукових виданнях; сприяння участі здобувачів освіти у 

міжнародних проєктах, програмах академічної мобільності тощо; обмін досвідом 

організації й проведення наукової роботи серед членів інших студентських 

наукових гуртків.  

За звітний період було проведено три засідання згідно плану роботи 

студентського наукового гуртка на 2024-2025 н.р.: 

- перше засідання (вересень, 2024 р.) - обговорення плану роботи, 

ознайомлення здобувачів вищої освіти першого курсу з актуальними 

напрямками науково-дослідної роботи кафедри у розрізі кафедральної тематики, 



прийняття нових членів наукового гуртка, обрання старости наукового гуртка, 

презентація інформації щодо планових наукових, профорієнтаційних заходів, 

конференцій, що проводитимуться на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ у 2024-2025 

н.р.; 

- друге засідання (жовтень, 2024 р.) – ознайомлення здобувачів освіти з 

Положенням про академічну доброчесність в ЗУІ, підготовка здобувачів вищої 

освіти до участі у профорієнтаційному заході, присвяченому Міжнародному дню 

бухгалтера у рамках відзначення Днів угорської науки, у тематичних заходах  у 

рамках Тижня академічної  доброчесності та у IX студентській економічній 

конференції «Економічні наукові дослідження». 

- третє засідання  (грудень, 2024 р.) - підведення підсумків роботи                               

гуртка за осінній семестр 2024-2025 н.р. та обговорення пропозицій щодо плану 

роботи наукового гуртка у весняному семестрі 2024-2025 н.р. 

 

У рамках роботи наукового гуртка протягом 2024-2025 н.р. його учасники 

взяли участь у низці заходів науково-практичного характеру. 

10 жовтня 2024 року учасники студентського наукового гуртка - бакалаври 

взяли участь у презентації монографії викладачки географії та туризму, наукової 

співробітниці Науково-дослідного центру астрономії та наук про Землю 

Інституту географії Катерини Коваль «Географія соціального капіталу відносин 

між етнікумами. Стежками транснаціональності підприємців України» у 

читальній залі бібліотеки імені Опацоі Чере Яноша. Захід сприяв розвитку у 

здобувачів вищої освіти міждисциплінарного підходу до вивчення соціальних та 

економічних процесів, зокрема у сферах фінансів та обліку, а також 

продемонстрував важливість наукових досліджень для розуміння процесів, що 

відбуваються у суспільстві й бізнес-середовищі. 

 

 
Учасники студентського наукового гуртка кафедри обліку і аудиту на презентації 

монографії (10.10.2024) 



Протягом 21-24 жовтня 2024 року відбувся Закарпатський мандрівний 

університет. Цей захід проводився на п’ятьох локаціях, зокрема в Берегівському 

реформатському спеціалізованому гуртожитку ім. Яна Кальвіна (м. Берегове), 

Греко-католицькому спеціалізованому гуртожитку ім. Елемира Ортутая (м. 

Берегове),  Закарпатському угорському інституті ім. Ференца Ракоці ІІ (м. 

Берегове), Римо-католицькому спеціалізованому гуртожитку ім. Святого 

Геллерта (м. Ужгород) та Українсько-угорському науково-навчальному 

інституті Ужгородського національного університету (м. Ужгород). Учасники 

студентського наукового гуртка - бакалаври теж  відвідали ХІІІ Закарпатський 

мандрівний університет в рамках наукових гуртків кафедри обліку і аудиту, де 

провідні науковці і практики представляли результати власних напрацювань і 

наукових досліджень, зокрема провели гостьові лекції. 

 

 
Учасники студентського наукового гуртка кафедри обліку і аудиту на гостьовій лекції в 

рамках Закарпатського мандрівного університету (21-24.10.2024) 

 

11 листопада 2024 року кафедра обліку і аудиту ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ 

спільно із цикловою комісією «Облік і оподаткування» Фахового коледжу ЗУІ 

ім. Ференца Ракоці ІІ вже всьоме провела профорієнтаційний захід, присвячений 

Міжнародному дню бухгалтера. Цьогорічне дійство відбулося у рамках Днів 

угорської науки під девізом «Наукове консультування на благо суспільства». ). 

Учасники студентського наукового гуртка – бакалаври були активними 

учасниками цього заходу. Програма свята складалася з двох частин: 

інтерактивної та профорієнтаційної. Профорієнтаційна складова включала 

зустріч-бесіду із національними й іноземними представниками науки та бізнесу, 

що дало здобувачам освіти можливість дізнатися про сучасні вимоги до професії 

з різних перспектив. 



 
Учасники студентського наукового гуртка кафедри обліку і аудиту на 

профорієнтаційному заході, присвяченому Міжнародному дню бухгалтера (11.11.2024) 

 

3 грудня 2024 року відбулася лекція на тему «Академічна доброчесність та 

штучний інтелект» у рамках Тижня академічної доброчесності. Спікером заходу 

виступив Адам Доровці, адміністратор системи перевірки текстів на плагіат у 

ЗУІ, який поділився практичними порадами щодо коректного написання 

академічних робіт, їх цитування та забезпечення академічної мотивації. 

Учасники дізналися про правила академічної доброчесності, повагу до 

інтелектуальної власності, етичне використання штучного інтелекту, 

особливості різних видів відповідальності за порушення академічної 

доброчесності та онлайн-платформи для самостійної перевірки академічних 

текстів на наявність плагіату. Лекція стала науковим майданчиком для дискусій 

про сучасні виклики академічної доброчесності, особливо в умовах активного 

використання новітніх технологій. Учасники отримали чітке розуміння того, як 

балансувати між інноваціями та етичними принципами. 

 
Учасники студентського наукового гуртка кафедри обліку і аудиту відвідали лекцію 

«Академічна доброчесність та штучний інтелект» (03.12.2024) 

 



06 грудня 2024 року відбулася ІХ студентська економічна конференція на 

кафедрі обліку і аудиту ЗУІ. Конференція, у якій беруть участь здобувачі 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (ОП «Облік і оподаткування» й 

«Фінансова безпека») першого курсу, проводиться вже дев’ятий рік поспіль та є 

невід’ємною складовою науково-дослідної роботи кафедри. Загалом з цікавими 

та змістовними доповідями, тематика яких охопила широке поле проблемних 

питань у сфері економіки, виступило 26 здобувачів освіти. Учасники конференції 

презентували свої дослідження щодо особливостей бухгалтерського обліку в 

Україні та світі, порівняння стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ ТА US 

GAAP, податкового обліку та його впливу на фінансові результати підприємства, 

співробітництва України та Міжнародного валютного фонду, виникнення і 

розвитку фінансів, фінансової грамотності, фінансового шахрайства, блокчейн і 

криптовалют, кібербезпеки тощо. Конференція стала платформою для розвитку 

наукових пошуків здобувачів освіти, сприяла поширенню інноваційних форм 

позааудиторної роботи та заохотила молодь до активної участі у науковій 

діяльності. 

 

 
Учасники студентського наукового гуртка кафедри обліку і аудиту на ІХ студентській 

економічній конференції бакалаврів (06.12.2024) 

 

 

17 січня 2025 року на базі Закарпатського угорського інституту імені 

Ференца Ракоці II  відбулося оцінювання заявок та вступні іспити на 

дослідницьку стипендію Закарпатської угорської фахової колегії імені Ілони 

Зріні. Серед претендентів на конкурсну програму, що триватиме 5 місяців, були 

здобувачі вищої освіти кафедри обліку і аудиту ЗУІ. Участь у відборі взяли 

студенти бакалаврату освітньої програми «Облік і оподаткування» та 



магістратури освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування». Загалом 

32 претенденти отримали рекомендацію для участі у дослідницькій програмі. 

Серед них —учасники студентського наукового гуртка бакалаврів: Савицька 

Біанка, Кочіш Ребека Петра і Ронто Давід. Наукова діяльність здобувачів освіти 

відіграє ключову роль у формуванні їх професійних компетенцій. Завдяки участі 

в дослідницьких програмах, майбутні фахівці мають можливість поглибити 

знання у своїй спеціалізації, розвивати навички аналітичного мислення, стати 

частиною академічної спільноти та сприяти розвитку науки та суспільства. 

 

 
Учасники студентського наукового гуртка на вступних іспитах на дослідницьку 

стипендію Закарпатської угорської фахової колегії імені Ілони Зріні  (17.01.2025) 

 

 

 

 

 

Звіт заслухано і схвалено на засіданні кафедри обліку і аудиту (протокол 

№ 6 від 20.01.2025). 

 

Завідувач кафедри обліку і аудиту ____________д.е.н., проф. Бачо Р.Й. 

 

Керівник наукового гуртка_________________ PhD, доц. Лоскоріх Г. Л. 


